11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2014 15:08:57

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 31.07.2014 19:46:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289166/answer/289169




XUpypruuecKuM IyTEM MOKHO YBEJIMYUTH I10JI0BOH UJieH Ha 3-4 cM. [I715 KOHCY/IbTallul B
aHZIPOJIOTUYECKOM OTHEJIEHUY , 3alUIINTEeCh HAa KOHCY/IbTAlIMIO 110 TeJl. Ha cauTe.



